

## 我市防汛指挥部成员单位复盘强降雨应对工作并强调

## 提升防汛队伍综合实战能力

运城晚报讯(记者 赵雪)7月17日,我市经历了一轮强降雨。18日上午,结合防汛抢险过程中发现的问题和雨情应对情况,市城市管理局联合市气象局、市应急管理局、市水务局、市交警支队等防汛指挥部成员单位共同召开7月17日强降雨应对工作复盘暨新一轮强降雨防御调度会议。

根据气象部门统计,7月17日16时55分至17时30分,中心城区遭遇

短时强降水天气,总降雨量达70毫米。其中,16时至17时一个小时内降雨量达55毫米,突破历史同期极值。

会议上,各单位对相关防汛工作进行了总结,并结合雨情处理情况和暴露的问题,提出防汛意见和建议,查找不足、补齐短板,为新一轮强降雨做好准备工作。同时,各单位正全力做好事后恢复工作,确保尽早恢复城市的干净、整洁和有序。

会议指出,城市内涝治理是关乎群众切身利益的重要民生工程,也是考验城市管理水平和治理能力的“试金石”,必须严阵以待,不能掉以轻心。各部门单位要时刻做好防大汛、抢大险、救大灾的准备,压实压紧责任,确保今年我市防汛备汛工作扎实开展;要沟通畅通,加强联动、相互配合,共同做好防汛工作;人员设备要提前到场,落实分级分部门防汛责

任制和单位岗位责任制,强化管理,做好服务;应急行动要迅速,要提升防汛队伍应对突发事件的综合实战能力和应急处置能力,开展风险隐患排查,修订完善应急预案;要及时发布信息,提高敏锐性,通过多途径多平台传递实况监测和预报预警;要迅速做好应急抢险工作,提前安排部署,积极调配抢修物资,守护好人民群众的生命财产安全。

## 强降雨后

## 我市交管部门扎实做好道路安全隐患排查

运城晚报讯(记者 樊朋展 张蕊彤)7月17日下午,我市中心城区出现强降雨天气。强降雨天气后,为进一步做好辖区道路交通安全管理工作,消除因强降雨天气造成的道路安全隐患,全力预防和减少道路交通事故,全市交管部门积极开展道路交通安全隐患排查治理,加大路面巡逻密度与频率,对易积水路段、施工路段、临水临崖、易发生塌方路段进行全面排查,确保辖区道路安全、有序、畅通。

排查中,交管部门积极主动与城市管理、气象等部门协作沟通,按照深入排查原则,组织警力先后对辖区路坡塌方、涵洞积水、弯道、坡道、急弯陡坡、视距不良、临崖路面、道路坑槽等隐患重点路段和事故多发路段进行“拉网式”排查,对路面有无受损塌陷、标牌是否完整规范、临山体路段是否有落石隐患等情况进行现场查看。

针对发现的漫水、塌方、道路损坏、树木倒伏、路面障碍物等道路隐患,采取增设防护栏、摆放锥形桶等措施,提醒过往驾



▲强降雨后,万荣交警在城区处理隐患。

驶员谨慎驾驶,减速慢行。同时,对发现的隐患立即排除,不能立即排除的隐患要及时对接相关部门,协调进行处理,最大限度预防和减少道路交通事故,确保群众出行安全。

接下来,我市交管部门将在重点路段增派警力,提高见警率

和管事率,及时对过往车辆分流疏导,确保道路畅通。交管部门提醒驾驶员,进入山区道路、坡陡弯急、临水临崖的路段时注意车辆减速慢行,临近转弯处多鸣笛示意,如遇特殊路况请听从交管部门指挥,切勿强行通过,注意出行安全。

## 环卫工人在行动

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)7月18日上午,为使市区道路恢复洁净,市市容环卫中心全员出动,以“机扫+人工”的作业模式,对道路上的污泥、树叶等垃圾,以及积水进行清理。

当天凌晨4时左右,该中心各片区环卫工人全部到岗。大家拿着铁锹、扫帚等工具,全力清理路面上的垃圾和积水(下图)。

针对路面污泥较多情况,该中心机械化作业部工作人员加大机械化清扫力度,驾驶高压冲洗车和高压洗扫车,对道路进行全方位清洗。

此外,福龙马环境卫生管理(运城)有限公司的垃圾收集、转运工人也增加了收集和转运频次,不间断对道路上的垃圾桶及垃圾中转站的垃圾进行清理转运。

截至当天中午,市区各主干道路上的污泥和垃圾已基本清理完毕。该中心相关负责人表示,下一步,将组织各片区环卫工人,对各自辖区的道路进行精细化清扫,确保道路恢复洁净,城市重现美丽“颜值”。



## 富而有责 富而有义 富而有爱

## ——“三有”刘桂元的故事引起关注

## 得“道”者必多助

□曹飞

近日偶阅《“三有”刘桂元》一文,感触颇深。作为一家本土企业,东风食品厂成立至今,深耕传统制作工艺30余年,做出的各类糕点酥软香甜,深受好评。如果说企业文化源于企业对生存方式的思考与探索,品牌文化则是企业掌舵者散发的人格魅力和格调。

厂长刘桂元年逾花甲,他继承和弘扬中华民族传统美德,热心参与社会公益慈善事业,赋予东风食品厂“富而有责、富而有义、富而有爱”的品牌文化,同样令人肃然起敬。

企业是现代经济的细胞,企业家肩负着领导企业在时代的浪潮中拼搏成长、健康发展的重任,是企业的灵魂与核心,是社会的精英群体,惟有以助力社会发展为己任,超越传统的经济利益最大化的思维,将个人利益、企业经营融入社会的整体利益之中,才能实现更大的发展。正如文中所述,刘桂元牢记初心使命,带领东风食品厂31年如一日,坚守农村一线,以追求卓越的工匠精神、以务实负责的素直之心,把点心做新、做精、做透、做专。无论是经营企业,还是经营人生,他时刻铭记时代赋予个人的社会责任,从带领

下岗工人办厂实现再就业,到扶持同行业者自主创业;从致力于品牌创新,到引领各个糕点小作坊同心发展;从助农增收,到捐助家乡农村基础设施建设;从关爱企业员工及其家庭和睦,到积极促进社会问题的解决等。他主动担当、积极作为的实践行动不仅回应了社会对企业家的殷切期望,也被当地群众传为佳话。

有了道,企业才能有愿景、目标、战略,有了生存的价值与意义,才能得道多助,才能实现一人得道,众人受益。刘桂元的以正治企之道、乐善好施之道,决定了东风食品厂能始终保持良性发展之势。

河津市红十字会  
应急救护培训走进消防队

运城晚报讯(记者 李爽)消防救援人员是行走在救援一线、直面灾害现场的第一人,为了增强消防救援人员在突发情况下的科学施救能力,近日,河津市红十字会走进河津市消防救援大队,对该大队的40余名消防救援员进行应急救护培训。

本次培训,采用理论知识与实践操作相结合的形式进行。红十字会讲师首先从“心肺复苏、体外自动除颤器(AED)的使用、呼吸道异物阻塞的排除、创伤救护基本技术(止血、包扎、骨折固定及安全搬运)、常见急症现场处理和意外情况现场应对”等理论知识进行讲解。随后,结合消防队伍在实际生活中遇到的火灾、溺水、交通事故等情形,以及抢险救灾中可能发生的实际问题进行专业指导。最后,邀请消防员进行实操,对流程、动作不规范的及时予以纠正,进一步提高了消防救援人员的实践动手能力,也巩固了理论知识的掌握。

此次培训,使消防员们认识到了急救知识的重要性,他们纷纷表示收获满满。该大队负责人表示,希望今后能与河津市红十字会加强合作,促进消防救援员持续学习并掌握相关急救技能和其他医疗知识。